



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 15, 16 a 17
dle ustanovení § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek

Veřejná zakázka: **Nová psychiatrie - Nemocnice Tábor, a.s.“ (Staveniště A) a „Parkoviště“ (Staveniště B)**

ZADAVATEL

Název: **Nemocnice Tábor, a.s.**
Sídlo: Tábor, kpt. Jaroše 2000, PSČ 39003
IČO: 26095203
DIČ: CZ26095203

Zástupce zadavatele:

Název: JUDr. Petr Šustek, Ph.D., advokát
Se sídlem: Veleslavínova 59/3, 110 00 Praha 1

podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadávaná dle ust. § 26 a § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“), v otevřeném řízení

Zadavatel obdržel dne 11. 4. 2018 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 15 v následujícím znění:

DOTAZ č. 1

Ve výkaze výměr v části „01.0 - SO 01 - Stavební část a statika“ chybí položka pro interiérové dveře TR/18. Prosíme o její doplnění.

ODPOVĚď č. 1

Zadavatel přistupuje ke zveřejnění nového výkazu výměr, který již obsahuje doplněné interiérové dveře TR/18 do položky č.196 v objektu 01.0 - SO 01 (61 kusů) – viz příloha č. 1 tohoto vysvětlení.

DOTAZ č. 2

U pol. 198:

198	K	766006	D+M dveře vnitřní hladké plné otočné do ocelové zárubně vč. kování povrch HPL 90/197cm voděodolné	ks	6,000
VV		"schema č.1,19,21,22,26" 6			6,000

je uveden chybný počet kusů. Dle výpisu prvků má být 7ks dveří. Prosíme zadavatele o úpravu.

ODPOVĚď č. 2

Zadavatel přistupuje ke zveřejnění nového výkazu výměr, který již obsahuje opravenou položku č. 198 v objektu 01.0 - SO 01 (7 kusů) - viz příloha č. 1 tohoto vysvětlení

DOTAZ č. 3

Ve výpise prvků jsou uvedeny parametry a specifikace plastových oken. Je možné nabídnout okna splňující požadavek na celkové $U_w=1,0 \text{ W/m}^2\text{K}$ s tím, že hloubka profilů bude menší než 80mm?

ODPOVĚĎ č. 3

Zadavatel žádá o ocenění plastových oken dle specifikace, to znamená s hloubkou profilu 80 mm.

DOTAZ č. 4

V dodatečných informacích č. 9 bylo odpovězeno na dotaz ohledně atypických plastových oken:

Zadavatel i nadále trvá na tom, že se nejedná o nevyrobitelná okna, a to vzhledem k tomu, že jde o kombinaci rovných a kruhových segmentů, tedy prvků, které se vyrábějí. Zadavatel výslovně upozorňuje na skutečnost, že atyp je možný v četnosti spojů jednotlivých segmentů v jednom okenním prvku. K dotazu ohledně sdělení možného dodavatele zadavatel sděluje, že dle jeho zjištění takovým dodavatelem může být např. společnost DAFE-PLAST Jihlava, s.r.o.: <https://dafe.cz/>, nicméně zadavatel nemá, jak zajistit, že tento dodavatel poskytne součinnost účastníkovi řízení a není to ani povinností zadavatele. Zadavatel dle svých zjištění má nadále za to, že výše uvedená společnost není společností jedinou.

Uvedená společnost, která je odbornou firmou na výrobu plastových oken, konstatuje, že tato oblouková nepravidelná okna nelze vyrobit, neboť není technicky možné docílit uvedených obloukových zakřivení. Vzhledem k tomu, že se nejedná o běžný standardní výrobek, žádáme o poskytnutí kontaktu na firmu, se kterou bylo zadání konzultováno a která tedy bude SCHOPNÁ okna vyrobit. Jestliže taková firma neexistuje, žádáme o úpravu atypických oken na tvary standardní.

ODPOVĚĎ č. 4

Zadavatel nemůže z architektonického důvodu přistoupit na změnu tvarů oken ve standardní. Zadavatel přistupuje ke změně materiálu rámu oken, rámy oken prosíme ocenit jako dřevěná tzv. "eurookna", která dle vyjádření odborníků výrobitelná jsou. Ostatní parametry oken (barva, sklo) zůstávají beze změn. Zadavatel současně přistupuje ke zveřejnění nového výkazu výměr s upravenými položkami č. 194 a č. 399 v objektu 01.0 - SO 01, upravené položky obsahují změnu materiálu rámu atypických oken - viz příloha č. 1 tohoto vysvětlení.

Zadavatel obdržel dne 13. 4. 2018 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 16 v následujícím znění:

DOTAZ

Žádáme o zaslání dodatečných informací:

Na základě doporučení zadavatele jsme poptali výrobce Dafe plast na ocenění položek [oken PL34-PL/42](#). Bohužel nám bylo sděleno (viz. níže), že tyto okna nelze vyrobit. Tímto tedy v republice není jediný výrobce, který je schopen tyto okna vyrobit.

Žádáme tedy zadavatele o vyjmutí těchto oken a nahrazení okny o standardních tvarech.

ODPOVĚĎ

Odpověď na tento dotaz je shodná s odpovědí na dotaz č. 4 uvedený výše v tomto vysvětlení, včetně odkazu na nový výkaz výměr s upravenými položkami č. 194 a č. 399 v objektu 01.0 - SO 01, upravené položky obsahují změnu materiálu rámu atypických oken - viz příloha č. 1 tohoto vysvětlení.

Zadavatel obdržel dne 13. 4. 2018 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 17 v následujícím znění:

DOTAZ č. 1:

V předchozím VZD (č. 7—12) upřesňuje zadavatel specifikaci podhledů, avšak zapomněl tak zaměnit ve výkazu výměr. Typ A, C by mělo být samostatně, B, D společně v jedné položce, v položkovém rozpočtu v oddíle SO 01 —Stavební část a statika je B (pol. č. 158), C (pol. č. 156) samostatně a D, A (pol. č. 160) společně zahrnuty v jedné položce. Prosíme zadavatele o úpravu výkazu výměr.

ODPOVĚĎ č. 1

Zadavatel přistupuje ke zveřejnění nového výkazu výměr, který obsahuje úpravu položek podhledů. Položky v objektu 01.0 - SO01 č. 157 a č. 158 obsahují podhledy typu B+D a položky č. 159 a č. 160 obsahují pouze podhled typu A.

DOTAZ č. 2:

U položky č. 167, SO 01 — Stavební část a statika uvedené níže je chybně uveden profil CW+UW75, tl. příčky 150 mm s dvojitým oboustranným záklopem deskami 12,5 mm musí být na profil CW+UW100. Ve výkresech PBŘ jsou sádkartonové příčky s maximální požadovanou odolností EI60, z jakého důvodu je tedy požadavek EI90?

Příčka podle skladby Rigips 3.40.06 MA 2xRMA 12,5 mm oboustranně, CW+UW100, s izolací 100 mm 18kg/m³ dosahuje Rw 61 dB. Pokud je požadavek na pouze 56 dB, je možné použít skladbu 3.40.06 s deskami RB nebo RF (pro EI 90) 12,5mm a izolaci 50 mm 15kg/m³, která bude výrazně levnější a která dosahuje Rw 56 dB. Prosíme o upřesnění skladby nebo změnu požadovaných parametrů.

167	K	763111461	SDK příčka tl 150 mm profit CW+UW 75 desky 2xakustické 12,5 TI 60 mm 40 kg/m ³ EI 90 Rw 56 dB	m ²	2160,435
-----	---	-----------	--	----------------	----------

ODPOVĚĎ č. 2:

Zadavatel přistupuje ke zveřejnění nového výkazu výměr, který již obsahuje opravenou položku č. 167 objektu 01.0 - SO 01 (úprava rozměru profilů CW+UW a skladby příčky). Zadavatel dále sděluje, že je možno použít skladbu příčky 3.40.06 pro Rw 56 dB.

DOTAZ č. 3:

Prosíme zadavatele o doplnění typů podhledů, které jsou vyznačené ve výkrese D.1.1. b -17_KLADEČKÉ SCHÉMA PODHLEDŮ.

ODPOVĚĎ č. 3:

Zadavatel sděluje, že typy podhledů jednotlivých místností jsou upřesněny v tabulkách místností jednotlivých podlaží. Do výkresu D.1.1.b - 17_KLADEČKÉ SCHÉMA PODHLEDŮ typy podhledů zadavatel doplňovat nebude.

DOTAZ č. 4:

Prosíme o vysvětlení, proč jsou následující položky č. 13, 14, 01.2B – SO 01.2 – Svítidla nulové nebo o vymazání z výkazu výměr.

13	K	Pol 159	Zapuštěné svítidlo v AL profilu T5 2/1/28W EVG DSI s přeložením, kryt satine, IP 20, elox	Kus	0,000
14	K	Pol 150	Zdroj T5 28W/830	kus	0,000

ODPOVĚĎ č. 4:

Zadavatel přistupuje ke zveřejnění nového výkazu výměr, který již obsahuje doplněné počty svítidel a zdrojů u položek č. 13 a č. 14 v objektu 01.2B - SO 01.2.

DOTAZ č. 5:

Položka uvedená níže neodpovídá počtu dveří uvedených v Technické zprávě.

Podle TZ je počet dveří:

TR / 1 – 1 ks

TR / 19 – 3 ks

TR / 21 – 1 ks

TR / 22 – 1 ks

TR / 26 – 1ks tzn. 7 ks.

Prosíme o opravu.

198	K	766006	D+M dveře vnitřní hladké plné otočné do ocelové zárubně vč. kování povrch HPL 90/197cm voděodolné	ks	6,000
	VV		"schéma č. 1, 19, 21, 22, 26" 6		6,000

ODPOVĚĎ č. 5:

Zadavatel přistupuje ke zveřejnění nového výkazu výměr, který již obsahuje opravenou položku č. 198 v objektu 01.0 - SO 01 (7 kusů) - TOTOŽNÁ ODPOVĚĎ Z DOTAZU AD2) Z VYSVĚTLENÍ č. 15 výše.

VYSVĚTLENÍ ZE STRANY ZADAVATELE:

Zadavatel zároveň z vlastní iniciativy (mimo dotazy tazatelů) sděluje, že nepožaduje ocenění položky č. 18 - bezkontaktní karta pro čtečky kompatibilní s Nemocnicí Tábor, rozměry 85 mm x 55 mm x 1 mm, v objektu 01.5 - SO 01 - Slaboproudé rozvody, jedná se o dodávku zadavatele. Ve výkazu výměr bude u položky uvedena poznámka POLOŽKU NEOCEŇOVAT!!!

Zároveň zadavatel vzhledem k charakteru dodatečně doplněných informací na základě výše uvedených žádostí o vysvětlení, kdy tyto dodatečné informace v rozsahu odpovědi na dotaz č. 4 ve vysvětlení č. 15 a taktéž vysvětlení č. 16 mohou rozšířit okruh potencionálních dodavatelů, prodlužuje zadavatel lhůtu k podání nabídek o celou původní délku, avšak pouze pro část 1 veřejné zakázky - Nová psychiatrie - Nemocnice Tábor, a.s." (Staveniště A).

Zadavatel tedy část 1 veřejné zakázky prodlužuje v souladu s ustanovením § 99 odst. 2 ZZVZ lhůtu k podání nabídek do 18. 6. 2018 do 10:00 hod. Zadavatel současně mění termín otevírání obálek pro část 1 na den 18. 6. 2018 v 10:15 hod.

Zadavatel výslovně upozorňuje, že pro část 2 veřejné zakázky - „Parkoviště“ (Staveniště B), zůstává zachován termín pro podání nabídek a jejich otevření shodný v rozsahu dle vysvětlení č. 7 – 12 (tedy do 10. 5. 2018 do 10:00 hod pro doručení nabídky a otevírání obálek dne 10. 5. 2018 v 10:15).

Zadavatel s ohledem na toto a již proběhlá vysvětlení zadávací dokumentace výslovně upozorňuje účastníky, aby zohlednili veškeré informace ze všech podaných vysvětlení, včetně případných změn v přílohách zadávací dokumentace, součástí obsahu své nabídky. Aktuální znění příloh, zejména poté aktuální znění soupisu prací s výkazem výměr, je uveřejněno na profilu zadavatele.

Příloha: 1. Soupis prací s výkazem výměr (Staveniště A) – zveřejněna na profilu zadavatele.

V Praze dne 16. 4. 2018

JUDr. Petr Šustek, Ph.D., advokát
ELEKTRONICKY PODEPSÁNO